

核心提示

□记者 李燕锋 通讯员 郑琳

昨日,市招办发布2012年高考报名工作通知。根据通知安排,我市2012年高考报名工作将于17日正式开始,比今年提前20天。市招办有关负责人解释,报名时间之所以较去年提前,一是因为网上报名工作量比较大;二是因为教育部要求艺术类省统考要在春节前完成,而龙年春节较往年有所提前。



# 明年高考报名 17 日开始

## 较今年提前 20 天,应届生可省内异地报考

### 1 体育、艺术类报名 17 日率先启动

今年我市的高考报名工作分两个阶段进行。首先开始的是体育、艺术类考生报名,报名时间为11月17日9时到11月22日17时,其中往届生、社会青年的报名时间原则上为11月19日、20日,逾期不予补报,报名地点为户口所在地。

在规定的报名时间里,市区应届生需在本校报名,市区往届生、社会青年在各招生考试服务中心报名。全市共设4个报名点:涧西区为洛阳理工学院附中(原轴一中),西工区为市三中,老城区、瀍河回族区为市一中;洛龙区为市八中。八县、偃师市和吉利区的考生报名工作由该辖区招办负责。

考生在报名时需持户口簿、二代正式身份证、河南省普通高中学生学业水平考试准考证(或学籍学历证明)等证件。

需要提醒的是,凡报考体育、艺术类专业考试的考生应以此次采集的信息为准建立考生电子档案,这部分考生报名参加文化课考试时将不再重复采集信息。同时,考生要在微机打印的正式报名表上进行校对,签字确认,凡没有考生本人签字的一律无效,其后果由考生本人负责。

此外,考生在填报专业类别时需注意,除音乐、美术类之间不可以兼报,其余各专业类别可同时报考,考生至少要选择其中一类专业参加省统考。

### 2 普通类、高水平运动员考生 23 日开始报名

23日,普通类考生及高水平运动员考生的报名工作开始。也就是说,从23日开始,应届生及其他在户籍地集中就读的学生应在学校集中办理报名手续、采集报名信息,并在规定时间内完成报名及报名确认,12月16日前报名结束。往届生、同等学力者等考生在县(市)区招办或其指定的报名站报名。

此外,体育单招、职教师资和盲聋哑残疾人等提前单独招生,报名时间为11月23日至12月16日(往届生、社会青年原则上在2011年11月26日、27日,2011年12月3日、4日和2011年12月10日、11日三个时间段报名)。在全市统一规定的报名日期截止后,一律不予补报。

今年的普招报名地点设在县(市)区招办及市区服务中心。市区社会青年报名点仍为4个,与艺术、体育类考生报名地点一致。

### 3 五类人员不能报名

按照规定,五类人员不得参加高考报名:具有高等学历教育资格的高等学校的在校生,高级中等教育学校非应届毕业的在校生,在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高校招生考试(包括全国统考、省级统考和高校单独

### 4 往届生不能异地报考

考生的报名地点按照有关规定确定。普通高中、中等职业学校往届毕业生和同等学力报考者,凭身份证、户口簿和学历证明(普通高级中学教育学校、中等职业学校毕业证书或同等学力证明),在户口所在的县(市)区招办指定的报名点报名,不得异地报考。

在本省内异地就读、确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,经就读地的县(市)区招办核准其学业水平考试考籍,由负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明,凭身份证、户口簿、学业水平考试准考证可在就读地报名。不在学业水平考试考籍库的应届毕业生,只能在户口所在县(市)区报名。

中等职业学校(包括普通中专、职业中专、职业高中、技工学校)应届毕业

组织的招生考试,以下简称高校招生考试)的应届毕业生,在上一年度参加高校招生考试中利用通讯工具作弊、由他人代替考试或代替他人考试等被认定为考试作弊行为情节严重的考生,因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

生生身份证、户口簿、学生证在户口所在县(市)区报名;也可在以上证件齐全的前提下,凭负责学籍管理的教育行政部门出具的学籍证明在学校所在县(市)区报名。

报考香港、澳门高校的考生,按普通高考的统一要求履行报名手续、采集报名信息。“少年班”考生,提前单独招生的职教师资以及提前单独招生的盲聋哑残疾人,全市报名点设在洛阳理工学院附中(原轴一中)。在外省(自治区、直辖市)借读的我市考生,一律回户口所在县(市)区报名。

需要提醒考生的是,对于因特殊原因持二代临时身份证采集信息的考生,必须出具该生在公安部门办理二代正式身份证的领取票据。

### 5 17 类人员可享照顾政策,照顾名单长期公示

市招办规定,今年高招有17类考生可享受加分照顾政策,包括省级优秀学生、获奥赛省赛区一等奖以上者、烈士子女、少数民族考生、因公牺牲军人子女、归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷等。其中,凡属于政策性加分照顾的考生,报名时需提供与照顾对象相对应的证书和文件的原件。

考生照顾信息由考生本人在网上

提出申请,之后将相关材料交由县级招办或各区服务中心审核,并汇总到市招办。考生照顾信息网上申请时间为2012年4月9日9时至14日17时。

对于2012年各类照顾对象考生,省招办汇总后,将在河南省招生办公室网站集中公布,长期公示,接受社会各界监督。

### 6 出现以下情况,不接受报名

市招办有关负责人表示,有下列情况之一的,不接受报名:

伪造、涂改证件、证明、档案及其他材料的,不仅要取消今年的报名资格,同时给予下一年度不得报名参加全国统考的处理。

往年已被高校录取没有报到入学今年重新报名的,如考生已在学校报送

的录取未报到考生名单中,可以接受考生报名;如未在名单中,考生须提供录取院校出具的未报到证明,县(市)区招办须通过“全国普通高校新生学籍查询系统”查询核对,确属未注册的,方可接受其报名。

同一考生违规重复报名的,取消本年度的报名资格。

### 7 报名、考试费用透明

高考报名的各种费用实行透明化管理:每生报名费15元;考务费按科目计,每科12元;信息采集费12元。任何部门不得擅自增加收费项目或提高收费标准。

艺术类专业省统考每名考生100元,美术类、音乐类、体育舞蹈类的100元专业省统考考务费由市招办收取;播

音与主持艺术类、服装模特类、空乘类、影视表演类、编导制作类、书法类100元专业省统考考务费由考生在专业考试时交到考点。美术类、音乐类、体育舞蹈类专业省统考考务费应交省招办部分将从各省辖市普通文化报名、考务费中直接扣除。体育类考生50元专业考试费交报名点。

## 信号灯“羞答答” 过路车麻烦了

□见习记者 范瑞 记者 谢磊/文 张晓理/图

九都东路与华林路交叉口一“羞答答低头”的交通信号灯(下图),让许多开车到这里的司机感到十分不便。

昨日上午,记者在现场看到,“低头”的信号灯位于九都路南侧快车道上方,为直行信号灯,与一个左转信号灯一起被固定在一根高约6米的灯杆上。该信号灯变灯正常,但灯箱向左下方倾斜,使司机难以看清它的“正脸”。

在路口观察了近10分钟后记者发现,即使该盏信号灯变绿,不少司机仍要观察路口其他信号灯的变化情况后才敢通过。

一名司机说,该信号灯“低头”已有一段时间了。

昨日下午,记者将此情况向市110城事应急联动服务中心进行了反映。对方表示,会通知相关单位前去维修。



## 治好耳聋耳鸣中耳炎 聆听自然声音

老城区人民医院耳鼻喉科 推出“健康大礼包”

□杨明

长期以来,耳聋、耳鸣困扰着无数患者,虽然治疗方法很多,但效果不尽如人意。耳病症状直接影响患者的情绪、睡眠、工作及社交活动,使人极其痛苦,甚至产生轻生的念头。

老城区人民医院(市口腔医院)耳鼻喉科的朱霞主任说,耳病久治不愈的原因是耳部软骨组织较多,药物不易被吸收;口服药物经过胃酸及肝脏中消化酶的破坏,药效不能全部发挥出来。

老城区人民医院耳鼻喉科的医生们经过数十年的不懈努力,采用“局部穴位介入疗法”,消除了传统口服、输液等疗法的弊端,解除了耳病患者的痛苦。“局部穴位介入疗法”可强力激活神经活力,改善耳蜗血液循环,促进听神经的还原再生,恢复听觉传导系统功能,直接作用于病变组织。该疗法特别适用于各种耳聋、耳鸣、化脓性中耳炎、急慢性中耳炎、卡他性中耳炎等耳病,其优点是时间短、不出血、无痛苦、随治随走。

为回报患者厚爱,老城区人民医院耳鼻喉科推出“健康大礼包”:1.免挂号费;2.免常规检查费;3.内窥镜检查费优惠50%;4.治疗费优惠25%。

该院节假日不休息,若有耳鼻喉方面的问题可随时拨打名医热线68620120咨询。